
平成２９年度 第５回公立大学法人公立鳥取環境大学経営審議会 議事要旨 
 
 

○ 日 時 平成３０年３月１４日（水） １６：３０～１７：５０   
○ 場 所 ホテルニューオータニ鳥取 ２階鳳凰の間（西） 
○ 出席者  西山信一委員、今井正和委員、若原道昭委員、大田斉之委員、 

江﨑信芳委員、渡邉良人委員 [6 名/10 名] 
        山﨑安造監事、北野彬子監事 [2 名/2 名] 

○ 欠席者  林田英樹委員、藤縄匡伸委員、山田憲典委員、吉田圭子委員 
 
 
【議事】 

１ 前回議事要旨の確認 

   原案のとおり承認された。 

 

２ 審議事項 

（１）平成２９年度第５回補正予算について 

    事務局長から、平成２９年度補正予算について説明があり、原案のとおり承認された。 

   

（２）翌年度以降の債務負担行為について 

    事務局長から、翌年度以降の債務負担行為について説明があり、原案のとおり承認され

た。 

 

（３）地方独立行政法人法の一部改正に伴う本学諸規程の改正等について 

    事務局から、地方独立行政法人法の一部改正に伴う本学諸規程の改正等について説明が

あり、原案のとおり承認された。 

 

（４）組織再編について 

    事務局長から、組織再編について説明があり、原案のとおり承認された。 

 ＜主な意見等＞ 

   ・学部等連絡調整会議は何を取り扱うのか。 

    → 教授会で審議するカリキュラム改変や卒業認定等を各学部等で議論する。学部等で

これまでやっていた会議を、検討経過を残すために規程で位置づける。 

 

（５）公立大学法人公立鳥取環境大学に置く職及びその選考に関する規程の一部改正について 

    事務局長から、公立大学法人公立鳥取環境大学に置く職及びその選考に関する規程の一

部改正について説明があり、原案のとおり承認された。 

 

（６）公立大学法人公立鳥取環境大学職員給与規程等の一部改正について 

    事務局から、公立大学法人公立鳥取環境大学職員給与規程等の一部改正について説明が

あり、原案のとおり承認された。 

 



（７）平成３０年度予算について 

    事務局長から、平成３０年度予算について説明があり、原案のとおり承認された。なお、

不特定の大規模修繕やその他の建設工事の財源として、寄附金債務を充てることを想定し

ている旨の報告があった。 

  ＜主な意見等＞ 

・ラーニングコモンズは図書館に設置するのか。無駄にならないように、利用のしかけ等

を考えなければならない。 

  → 図書館に設置することを考えているが、どういったものにするのかは、これから

教員、学生等のチームを作って検討する予定である。 

 

（８）平成３０年度 年度計画について 

    事務局から、平成３０年度 年度計画について説明があり、原案のとおり承認された。 

  ＜主な意見等＞ 

・ポートフォリオを作成していくとのことだが、個人情報であるため、情報管理の徹底を

お願いたい。 

 

３ 報告事項 

（１）専任教員の採用及び昇任について 

   今井副学長から、専任教員の採用及び昇任について報告があった。 

  

（２）平成３０年度教学体制について 

   今井副学長から、平成３０年度教学体制について報告があった。 

  

（３）近況報告 

   事務局から、入試、就職活動など大学の近況について報告があった。 

 

４ 閉 会 


